Dé thi hoc ki 1 16p 5 mon Toén - S6 1
Ciu 1. (1 diém) Khoanh tron vao chir dat trude dap an ding (Tric nghlem s6 hoc murc 1)
a) Sé thap phén nao biéu dién ding mot tram linh ba don vi, bay phin nghin?

A. 103,37 B. 103,007 C. 103,307 D. 137,003

b) S& bé nhét trong cac sd dudi day 1a sb nao?

A. 0,18 B. 0,178 C. 1,087 D. 0,170

Céu 2: (1 diém) Khoanh tron vao chir cai dat trudc két qua dung. (Tréc nghi¢m s6 hoc mtre
1)

Tim biéu thirc hodc s6 c6 gia tri khac nht

A. 84,36 x 10 B. 84,36 :0,1 C8436x01 D. 843.6

Ciéu 3: (1 diém) S6 thich hqp dé dién vao chd cham sau la: (Tric nghi¢m dai lugng mirc 2)
a. 400 dm’ = ................... m?

A. 400 m* B. 40 m® C.4m? D. 1 m?
b. 7 tan 23 kg =................ tan ' ' '
A. 7,023 tan B. 72,30 tan C. 7,23 tan D. 7203 tan

Ciu 4: (1 diém) Giai bai toan sau: (Ty lun dién dap s6 - giai bai vao vo) '

Me mua mdt bao gao 50 kg loai 15% tam. Hoi trong bao gao do6 co bao nhiéu kg tam?

Céu 5: (1 diém) Dién cic s6 0.3; 0,7 va 1 vao chd tréng dé c6 bicu thirc duing (Trdc nghiém
s0 hoc muc 3)

Ciu 6: (1 diém) . (Ty luan dién dap sd - giai bai vao vo) ‘
Viét lai cac s6 do: 2,5 ha, 0,15 km2 , 1500 m2 va 25 dm2 theo thi ty ting dan.
Céu 7: (1 diém) Dat tinh rdi tinh. (Ty luan dién dap sb - giai bai vao vo)
2) 758,45+ 41,28 = ...
1) 93384 — 32,507 = cvismssmsiisns
L g SRy SR
d) 25,85: 2,5 = cerrrrrerrerenrernrennnnens
Céu 8: (1 diém) Pién két qua cho phép tinh sau: (Ty luin dién dap s - giai bai vao va)
a. Thang 10, mot lugng vang c6 gia 1a 55000000 dong, thang 11 gia vang tang 5%, dén thang
12, gia vang lai giam 5%. Nhu vay, thang 12 gid cua | lugng vang la.........ccooevvevvevnnnnn
dong
b. Tinh nhanh:
1585,269 x 73 + 1585,269 + 5 X 1585,269 + 1585,269 X 21 =.....ccovcrurmmrcrruenercrmennneen
Cau 9: (1 dtem} Me di siéu thi mua sam. Vi hom nay siéu thi giam gia 7% nén khi mua hop
mirt 35000 dong thi me duge mién phi vi gia hop murt bing V@i s0 tien giam gid. Hoi hom
nay me da tra cho siéu thi bao nhiéu tién? (Ty luan dién déap sé - giai bai vao vo)
Bai giai
Céu 10: (1 diém) (Ty luan dién dap sd - giai bai vao vo)
14.2 cm

31.54
em?

Dién tich ctia hinh tam giac khong té dam la............... 8.3cm
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